

КОНСПЕКТ ЗАНЯТИЯ ПО ОКРУЖ. МИРУ В ПЕРВОЙ МЛАДШЕЙ ГРУППЕ «ЛЕТО, ЛЕТО КРАСНОЕ»

Цель :

Создать ситуации для формирования у детей познавательных способностей.

Задачи:

- создать у детей чувство восхищения летними солнечными деньками
- научить отличать время года –лето- от других времен года
- вызвать эмоционально положительный отклик на цветные краски летней природы
- научить детей понимать и радоваться летним длинным каникулам , отличать каникулы от учебных дней

Оборудование:

Цветные картинки с изображением солнца, фруктов, овощей, отдыха на море, бумага формата А4, фотографии с личного фотоальбома, стихотворения и рассказы про лето.

Предварительная работа:

- рассматривание фотографий про лето,
- поиск тематической литературы.

Ход занятий:

Лето, лето к нам пришло!

Стало сухо и тепло.

По дорожке

Прямоком

Ходят ножки

Босиком.

Кружат пчелы,

Вьются птицы.

А Маринка

Веселится.

Увидала петуха:

— Вот так чудо! Ха-ха-ха!

Удивительный петух:

Сверху — перья, снизу — пух!

Увидала поросенка,

Улыбается девчонка:

— Кто от курицы бежит,

На всю улицу визжит,

Вместо хвостика крючок,

Вместо носа пяточок,

Пятачок
Дырявый,
А крючок
Вертлявый?
А Барбос,
Рыжий пес,
Рассмешил ее до слез.
Он бежит не за котом,
А за собственным хвостом!
Хитрый хвостик вьется,
В зубы не дается.
Пес уныло ковыляет,
Потому что он устал.
Хвостик весело виляет:
«Не достал! Не достал!»
Лето, лето к нам пришло!
Стало сухо и тепло.

По дорожке

-Дети, вы знаете, что скоро наступит время года Лето, а это значит , что три месяца у нас будут самые жаркие дни. А жаркие они потому, что ярко и высоко светит на небе что ?

- Солнышко!

-Правильно детки. Но солнышко светит нам и в другие дни , не только летом, но летом оно особенно жаркое и поэтому летом расцветают на лугах самые красивые цветы, такие как ромашки(показываем на картинках), розы, пионы. На деревьях созревают фрукты (показываем на картинках): яблоки, груши, сливы, виноград. Все вокруг становится ярким, красочным!

Поднимите ручки, дети, кто любит яблоки?

-Я

-А кто любит виноград?

-Я!

-А кто нюхал розочки , ведь они очень вкусно пахнут?!

-Я!

-Ещё летом родители с детишками часто ездят отдыхать на море, потому что море летом теплое, в нем приятно купаться, морской воздух очень положительно и оздоравливающе действует на здоровье всех детей. На море мы можем поплавать на корабле (показать картинки), увидеть дельфинов, услышать как кричат чайки, позагорать на солнышке, полежать на теплом песочке, покидать камушки в море.

Те детки, которые не могут поехать на море, многие ездят в деревню к бабушкам, там они помогают доить коровку, играют с другими детишками, ходят с родителями купаться на речку, играют с козочкой, помогают таскать в ведерках чистую воду из кородца. Детки, у кого есть бабушки, которые живут в деревне :

-У меня! (дети поднимают ручки)

-Но самое приятное для всех детишек, что летом у всех детишек наступают самые длинные каникулы в году и все дети очень ждут их целый год. А это значит, что летом не надо учить стихотворения, писать буквы, не надо много читать, а можно отдыхать с утра до вечера с друзьями дома или на улице. Но при этом детки за лето взрослеют, вырастают, становятся сильнее , здоровее и готовятся с сентября пойти уже в более старшую группу.

Итак ,дети, вы очень очень ждете лето?

-Да!

-Только обязательно будьте осторожнее летом на улицах, не уходите далеко от дома, слушайтесь родителей, не собирайте грибочки без старших и не рвите цветочки ,которые растут в огороженных клумбах. Ваши воспитатели в саду будут ждать уже более взрослых и умненьких детишек.